IIpakTHKAJBIK KYMbIC Ne7.

Taxwipviowr: Iingep daicin koagansin KT memy. Pynre- Kyrra aicin
Kosanbin KAT memy.

Tancvipmanap: 1) bactankel mapt xoHe AuddepepeHInaniay apaibiFbl OepiireH
nuddepeHIMaNABIK TeHAeYAIH Dinep axici apkpuisl h=0,1 KagaMMeH mernmaepid

TaObIHAAp.

1)y’ =x+cos—L  y,(L8)=26 x € [18;2,8]
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2)y' =x+ cos% Y,(L6)=4,6 x € [1,6;2,6]

)y =x+ cos% y,(0,6)=0,8 x €[0,6:1,6]
4) y'=x+ cos% ¥,(0,5)=0,6 x €[0,5:1,5]
5)y’ = x +cos - ¥,(L7)=53 xe[17;2,7]

T
6)y =x+ cosz—é5 Y,(L,4)=22 x € [14;2,4]
7) vy =x+ cos% Yo(L4)=25 x € [1,4;2,4]
8)y =x+ cos% y,(0.8)=14 x € [0,8:1,8]
9y =x+ cos% ¥o(L,2)=21 x € [1,2;2,2]
10) y' = x+cos—— ¥,(21)=25 x e[213]]
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2) bacranker mapt xoHe [ 0,1 Jmuddepepennunannay apaisirsl OepiireH
muddepeHmanapk TeHaeyaid Pynare- Kyrra omici apkpiisl h=0,1 kagammen

wewriMaepin TaGbIHap.
)Y =x+y° y(0)=0,5
2)y'=2x+01y* y(0)=0,2
3) Y =2x+Yy°  y(0)=03
4y =x"+xy  y(0)=0,2
5) ' =02x+y* y(0)=0,1
6) Y =x"+y  y(0)=04
7)Y =x"+2y  y(0)=01
8) Y=Y +xy  y(0)=06
9) Y =x"+y°  y(0)=07

10) ¥' =x°+0,2y* y(0)=0,2

Ooedbuemmep: [2] 325-328 0, [4] 135-139 6, x[1] 65-68 Ger.
[1]363 06, [2] 331-334 6, k[1] 69-72 6.



